



培育青年电商助力脱贫攻坚

全国农村青年创业致富带头人专题培训山东培训班在菏举办

本报菏泽11月5日讯(记者李德领) 11月1日-3日,菏泽团市委承办了全国农村青年创业致富带头人专题培训山东培训班,来自全省各地市的130余名农村青年致富带头人、青年电商创业者以及扶贫工作重点县团委负责人参加了此次培训。

此次培训班以培育青年电商、助力脱贫攻坚为主题,邀请省内外电商、扶贫、物流等领域专家学者为参训学员进行授课。省扶贫办项目管理组组长孙希章以《全省脱贫攻坚发展形势、扶贫政策以及参与脱贫攻坚的途径与方式》为题率先开讲,让参训

学员对脱贫攻坚有了更加全面、详实、客观理解,为下一步积极参与青春扶贫行动、带动周边贫困家庭精准脱贫打下良好的基础。

京东平台、赶街网等相关负责人先后就京东平台资源共享、农产品电商品牌策划及营销推广、农村电商物流发展机

遇等多方面内容进行了精彩分享和互动交流,培训内容具有很强的针对性和实践性,赢得了参训学员的广泛好评和一致认可。

在集中培训授课的基础上,菏泽团市委还通过邀请市商务局生动讲述菏泽电商发展故事等形式,集中展示近年来

菏泽在推动电商发展、催生新实体经济、推动智慧乡村建设等方面的工作成效,进一步提升了菏泽的影响力和美誉度。

下一步,团市委将以此次培训班为契机,整合多方资源,开展系列活动,多渠道引导、激励、帮助、支持广大青年投身电商发展,参与脱贫攻坚。

菏泽119消防安全宣传月活动启动

现场赠送1万个独立式火灾报警器



菏泽市举行119消防安全宣传月活动启动仪式。本报记者 张建新 摄

本报菏泽11月5日讯(记者张建新) 4日上午,菏泽市2017年“关注消防 平安你我”为主题的119宣传月在广州路中学启动。现场还举行了市政府购买服务赠送仪式,免费向教育系统赠送1万个独立式火灾报警器、2万本《消防安全知识读本》和3万册《家庭消防安全手册》。

会上,市公安局副局长祝兰华宣读了市级“全民消防我代言”入选人物名单和“消防进军训先进单位和优秀消防讲

师”表彰通报,出席仪式领导为获奖人员进行颁奖。团市委领导为消防志愿者代表授旗。现场还举行了市政府购买服务赠送仪式,免费向教育系统赠送1万个独立式火灾报警器、2万本《消防安全知识读本》和3万册《家庭消防安全手册》。

最后,赵汉松副秘书长代表市政府作了讲话。其中提出要打造社会化消防工作格局。各行业、各部门要在严格落实消防安全监管责任的同时,大

力加强消防宣传教育,开展消防安全自查,最大限度地减少火灾事故的发生。

并要求全市各级各部门各单位要以启动仪式为契机,迅速行动起来,发挥各自职能优势,围绕“关注消防,平安你我”这一主题,广泛开展群众性消防宣传活动和单位内部员工培训,将消防知识和自救常识送进千家万户。同时,曝光一批整治不力、久拖未改的消防违法行为和火灾隐患。

全国东西部扶贫协作座谈会在菏召开

本报菏泽11月5日讯(记者李德领) 3日,全国东西部扶贫协作座谈会召开,贯彻全国“万企帮万村”扶贫车间座谈会精神,研究如何将“万企帮万村”和扶贫车间做法落实到东西部扶贫协作工作中去。

国务院扶贫办副主任洪天云指出,东西部扶贫协作和对口支援,是推动区域协调发展、协同发展、共同发展的大战略,是加强区域合作、优化产业布局、拓展对内对外开放新空间的大布局,是

实现先富帮后富、最终实现共同富裕目标的大举措。

“菏泽市扶持扶贫车间、促进贫困人口家门口就业增收的做法,充分体现了思路创新、机制创新、方法创新和措施创新,是脱贫攻坚‘绣花’功夫的最好样本。”洪天云说,下一步,在东西部扶贫协作中,要积极探索推广扶贫车间建设工作,完善机制,强化保障,引领扶贫车间健康发展,努力实现不让一个贫困群众掉队的宏伟目标。

菏泽首家企业 体验审单快速放行

本报菏泽11月5日讯(记者邢孟 通讯员甘新会) 2日,菏泽某公司报检的一批来自意大利的价值26880欧元的醋酸溶液保存的樱桃瓣,经由系统自动校验,顺利实施了审单快速放行。

该批入境货物从报检到签证放行总计用时3分钟,这是质检总局实施审单放行新规之后在菏泽报检放行的第一单,标志着菏泽进出口企业进入审单放行新时代。

据介绍,审单放行是检验检疫业务改革的一项重大举措,检验检疫部门在对货物风险和企业信用实施分类

管理的基础上,科学运用合格评定程序,对于抽批未抽中的货物,经审核报检信息符合要求即实施签证放行。相比以往模式,审单放行抽批率更低、流程更简、时限更短、放行更快,将大大提高通关效率。

此次业务改革主要针对企业信用等级好、产品风险低、合格水平高的企业,预计菏泽辖区将有八成进口货物可以实现审单直接放行,大大降低企业成本。在此,检验检疫部门也提醒广大进出口企业要诚信申报,提供质量安全合格保证,以便更好地享受审单放行的便捷措施。

菏泽市公立医院举办知识技能竞赛 药学专业人员“大比武”

本报菏泽11月5日讯(记者周千清) 3日,由菏泽市总工会、共青团菏泽市委、菏泽市妇联和菏泽市卫生计生委主办的菏泽市公立医院药学专业技术人员基本药物合理使用知识技能竞赛在菏泽市立医院举行。

此次竞赛旨在不断强化药学专业技术人员用药指导的地位和作用,促进临床药学服务模式转型发展;巩固扩大基本药物制度实施成效,提升基本药物公平可及保障水平,维护群众健康权益。

经层层筛选推荐与选拔,

共有来自全市9个县区及委属医疗卫生保健机构的12支代表队,37名参赛选手冲入到市级竞赛活动。竞赛活动由市卫生计生委监察室樊思壮主任全程监督。

本次竞赛活动共进行两项内容,一是理论知识笔试竞赛,一等奖选手由市总工会授予“菏泽市五一劳动奖章”,竞赛前三名的青年选手(35周岁以下)由团市委授予“菏泽市青年岗位能手”称号,前三名的女选手由市妇联授予“菏泽市巾帼建功标兵”称号,其余前六名的

选手由三部门授予“菏泽市职工职业技能大赛二级大赛优秀选手”称号。

另一项是团体技能操作竞赛,个人理论知识笔试成绩加团体技能操作竞赛成绩为团体总成绩,根据总成绩得分结果,产生团体一等奖1个,团体二等奖2个,团体三等奖3个。另外设立团体优秀奖、团体组织奖若干,由菏泽市卫生计生委单独组织实施。

经过激烈角逐,来自牡丹人民医院陈晨获个人一等奖,单县代表队获团体一等奖。